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1 

𝑦نمودار تابع    -1   = 2 − 𝑓(3−
𝑥

4
واحد به راست انتقال داده ایم و سپس طول    kدو واحد به بالا و  ،  را نسبت به مبدا مختصات قرینه کرده  (

yنقاط را نصف می کنیم. اگر نمودار نهایی بر نمودار   = f(
x

2
 کدام است؟  kمنطبق باشد،    (

1  )6                                    2  )4                                       3  )3                                          4  )12 

𝑦نمودار تابع    -2 = 2 − 3𝑓(
𝑥

2
𝑦، واقع بر نمودار  ′𝐴واقع بر این نمودار، با نقطه    Aبه صورت مقابل است. نقطه    ( = 𝑓(𝑥)    .متناظر است

 ؟ کدام است  ′𝐴مجموع مختصات  

 

1)
7

4
                                         2  )2                                      

3  )3                                     4 )
5

4
 

𝑓(𝑥)نمودار تابع    -3 = (𝑥 − 𝑎)3 + 𝑏    به صورت مقابل است. باقی مانده تقسیم𝑓𝑜𝑓(𝑥)    بر𝑥 + 𝑏 − 4𝑎   کدام است؟ 

 

1  )71-                                  2 )64-                          

3  )6-                                  4  )57- 

 

 

−2 
1 

−1 

2 

3 4 
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2 

𝑓(𝑥)چند جمله ای    -4 = 𝑥6 − 8𝑥3 + 𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑓(𝑥روض است. اگر باقی مانده تقسیم  فم  4 + 𝑥بر    (1 − مانده تقسیم   قیبا با  1

𝑓(𝑥 − 𝑥بر    (1 −  کدام است؟   𝑎برابر باشد مقدار    2

1  )4-                                      2 )6-                                      3  )8 -                                       4  )10- 

𝑓(𝑥)تابع    -5 = 𝑥|𝑥 − 2| + 𝑎𝑥    در مجموعه اعداد حقیقی اکیدا صعودی است. حدود𝑎   کدام است؟ 

1)  𝑎 ≤ 2                             2 ) 𝑎 ≥ 1                               3) 𝑎 ≥ 2                                   4) 𝑎 ≤ 1 

𝑦نمودار تابع    -6 = 𝑓(𝑥 − 𝑦به صورت مقابل است. اگر تابع      (1 = 2𝑓(
3−𝑥

2
,𝑎]در بازه    (  کدام است؟   𝑎اکیدا یکنوا باشد حداقل    (∞+

 

1  )1                                     2 )3                                      

3  )6                                      4 )7 

 

𝑓(𝑥)تابع    -7 = 6 − 2𝑥    مفروض است. مجموعه جواب نامعادله    [1,4]با دامنه𝑓𝑜𝑓(𝑥) < 𝑓(𝑥)  چند جواب صحیح دارد؟ 

 بی شمار (  4                                     4 (3                                          3( 2                                       1(1

𝑓(𝑥)دوره تناوب تابع    -8 = 2− 𝑎 − 𝑐𝑜𝑠
𝜋

𝑎
𝑥    برابر

3

4
 ، چقدر است؟  𝑎 است. اختلاف ماکزیمم و مینیمم  

1)  
3
2

                                       2 )
3
4

                                          3 )
3
8

                                        4  )3 

 

 

3 

3 

2 −1 
−2 
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3 

𝑓(𝑥)قسمتی از نمودار تابع    -9 = 𝑐 + asin⁡(𝑏𝑥 +
𝜋

3
𝑎به صورت مقابل است. حاصل    ( + 𝑏𝑐   کدام است؟ 

 

1)  5                                      2  )3                                    

3  )3-                                      4 )5- 

 

 

𝑓(𝑥)قسمتی از نمودار تابع    -10 = 𝑎𝑡𝑎𝑛2(𝑎𝑏𝑥 −
𝜋

4
𝑎به صورت مقابل است. حاصل    ( − 𝑏   کدام است؟ 

 

1)  4                                       2 )
4
3

                                     

3  )
2
3

 صفر( 4                                       

 

 

sinمجموع جواب های معادله    -11 𝑥 + sin 2𝑥 = 1 + 2 cos𝑥    در بازه[∘, 𝜋]  کدام است؟ 

1)  
4𝜋

3
                                        2) 

7𝜋

6
                                    3 )⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡

5𝜋

3
4  )

3𝜋

2
 

 

6 

−2 

7𝜋
3

 

3𝜋
16

 

2 
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4 

5کوچک ترین جواب مثبت معادله    𝛼اگر    -12 sin 𝑥 −
6

sin𝑥
= tan(𝛼باشد، حاصل    7 +

𝜋

4
 کدام است؟  (

1)  −
1
7

                                       2 )
1
7

                                          3 )−7                                        4  )7 

limفرض کنید   -13
𝑥→1

𝑓(𝑥)+cos(𝜋[𝑥])

sin(𝜋𝑥)
=  کدام می تواند باشد؟𝑓(𝑥)باشد،    ∞−

 

1                                          )2                                            )3                                           )4 ) 

 

 

limاگر    -14
𝑥→𝑏

𝑥+1

𝑎𝑥2+6𝑎𝑥+18
= 𝑎باشد، حاصل    ∞− − 𝑏   کدام است؟ 

1)5                                            2  )5-                                          3  )1                                          4  )1 - 

𝑓(𝑥)تابع    -15 = 2 sin
𝑥

3
∘]را با دامنه     ,6𝜋]    در نظر بگیرید. اگرlim

𝑥→
𝜋

6

1

𝑎+𝑓(𝑥+𝑏)
= باشد، حاصل    ∞−

1

𝜋
𝑎𝑏   کدام است؟ 

1 )8
3
                                                2 )−8

3
                                                  3  )9

4
                                           4 )−9

4
   

limاگر    -16
𝑥→+∞

𝑥2−3𝑥+1
𝑥𝑚+2𝑥𝑛+2

= 𝑘    و𝑚   و𝑛    دو عدد طبیعی باشند، مجموع جواب های ممکن برای𝑘   کدام است؟ 

1 )7
6

                                                    2 )11
6

                                                        3  )13
6

                                               4 )7
3
   

 

-1 

1 

1 

1 

1 

-1 

1 

1 
-1 -1 

1 
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5 

𝑓(𝑥)اگر    -17 = √𝑎 + 𝑏𝑥 + 𝑥2    وlim
𝑥→+∞

𝑥 (𝑓 (
1

𝑥
) − 3) = 𝑎باشد، مقدار    2 + 𝑏   کدام است؟ 

1  )9                                     2 )12                                   3 )15                                      4 )21 

limتابعی خطی و    𝑔به صورت مقابل است. اگر    𝑓نمودار سهمی    -18
𝑥→−∞

𝑓(𝑥)+𝑥𝑔(𝑥)

1+𝑔−1(𝑥)
=  کدام است؟   𝑔(2)باشد، مقدار    6

 

                                      -1(  2                     ( صفر               1

3  )2-                                     4  )3 - 

 

𝑓(𝑥)از برخورد مجانب های تابع    -19 =
2𝑥−|𝑥|

|2𝑥+1|−3
 یک مستطیل بوجود می آید. مساحت این مستطیل کدام است؟   

1  )2                                       2 )3                                   3 )4                                   4 )6 

𝑓(𝑥)نقطه برخورد و مجانب های تابع    𝐴(2,3)اگر     -20 =
2𝑎𝑥−1

𝑥+𝑏
𝑔(𝑥)باشد، نقطه برخورد و مجانب های تابع     =

2𝑏𝑥+1

𝑥−𝑎
 کدام است؟   

1  )(3, −2)                              2 )(3, −4)                             3  ) (
3

2
, −4⁡   )                        4  )(

3

2
, −2) 

3 −1 

𝑓 

−6 
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 4 یپاسخ: گزینه  -1

 

قرینه⁡نسبت⁡به⁡مبدا  ∶ 𝑦 = −2+ 𝑓(3+
𝑥

4
) 

دو ⁡واحد ⁡بالا ∶ ⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑦 = −2+ 𝑓 (3+
𝑥

4
) + 2 

⁡𝑘واحد ⁡راست  ∶ ⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑦 = 𝑓 (3+
𝑥 − 𝑘

4
) 

طول ⁡نقاط ⁡نصف  ∶ ⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑦 = 𝑓(3 +
2𝑥 − 𝑘

4
) 

⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ 𝑓 (3+
2𝑥 − 𝑘

4
) = 𝑓(

𝑥

2
) 

⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ 3 +
2𝑥 − 𝑘

4
=
𝑥

2
⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡𝑘 = 12 

 

 

 

 2 یپاسخ: گزینه  -2

 

,𝐴(3نقطه  
1

2
𝑦روی خط    ( = −

1

2
𝑥 +  داده شده است.   2

 

𝑦 = 2 − 3𝑓 (
𝑥

2
) ⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡

1
2
= 2− 3𝑓(

3
2
) 

→ 𝑓 (
3
2
) = ⁡

1
2
 

 

)′𝐴پس  
3

2
,

1

2
 است.   (

 

𝑥 + 𝑦 =
3
2
+

1
2
= 2 

 

 

 1یپاسخ: گزینه  -3

 

(𝑥 − 𝑎)3 + 𝑏 = 𝑓(𝑥)⁡⁡⁡⁡⁡⁡ 

⁡⁡⁡⁡⁡2واحد ⁡انتقال ⁡به⁡چپ  → ⁡⁡⁡𝑎 = −2⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑓(∘) = 1⁡ → ⁡⁡ (∘ +2)3 + 𝑏 = 1 

𝑥 + 𝑏 − 4𝑎 = 𝑥 − 7− 4(−2) = 𝑥 + 1⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑏 = −7 

 

𝑥بر    𝑓𝑜𝑓(𝑥) تقسیم  باقی مانده + 𝑓𝑜𝑓(−1)  .𝑓𝑜𝑓(−1)  رابر است باب  1 = −71⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡ 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

)رشته ریاضی( دوازدهم حسابان   

 

Azmoon.alphaschool.ir 

7 

 

 4یپاسخ: گزینه  -4

 

 

{
𝑓(𝑥 + 1) = (𝑥 − 1)𝑔(𝑥) + 𝑅⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡
𝑓(𝑥 − 1) = (𝑥 − 2)ℎ(𝑥) + 𝑅⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡

 

 

{
𝑥 = 1⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡⁡𝑓(2) = 𝑅
𝑥 = 2⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡⁡𝑓(1) = 𝑅

⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡⁡𝑓(2) = 𝑓(1) 

 

 

→ ⁡⁡64− 64 + 4+ 2𝑎 + 4 = 1 − 8+ 1 + 𝑎 + 4 

→ ⁡⁡⁡𝑎 = −10 

 

 

 3 یپاسخ: گزینه  -5

 

𝑓(𝑥) = {
𝑥2 + (𝑎 − 2)𝑥⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑥 ≥ 2
−𝑥2 + (𝑎 − 2)𝑥⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑥 < 2

 

 

 باید در هر ضابطه، راس سهمی خارج بازه باشد. 

 

 

⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡{
𝑆1 =

2− 𝑎
2

≤ 2

𝑆2 =
2+ 𝑎

2
≥ 2

⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡2 ≤ 𝑎 

 

 

 4ی پاسخ: گزینه  -6

 

𝑦روی    𝐵(2,3)و    𝐴(−1,3)نقاط   = 𝑓(𝑥 − ,𝐴′(7با نقاط    (1 ,𝐵′(1و   (6− 𝑦روی    (6− = −2𝑓(
3−𝑥

2
 متناظراند.   (

 

 

 

,7]در بازه    اکیدا صعودی است.   (∞+

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 
 

7 1 

𝐵′ 𝐴′ 
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 1ی پاسخ: گزینه  -7

 

 اکیدا نزولی است پس :  𝑓تابع  

 

 

𝑓𝑜𝑓(𝑥) < 𝑓(𝑥) ⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡𝑓(𝑥) > 𝑥 

→ ⁡⁡⁡⁡⁡6− 2𝑥⁡ > 𝑥⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡⁡𝑥 < 2 

 

 از طرفی شرط دامنه را بررسی می کنیم : 

 

 

{

𝑥 ∈ 𝐷𝑓 ⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡⁡1 ≤ 𝑥 ≤ 4⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡

𝑓(𝑥) ∈ 𝐷𝑓 ⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡⁡1 ≤ 6 − 2𝑥 ≤ 4⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡⁡⁡1 ≤ 𝑥 ≤
5
2
⁡⁡
 

 

 

1به صورت    𝑥بنابراین محدوده   ≤ 𝑥 <  خواهد بود که شامل یک عدد صحیح است.   2

 

 

 

 2ی پاسخ: گزینه  -8

 

𝑇 =
2𝜋

|
𝜋
𝑎|
= 2|𝑎| =

3
4
⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡ |𝑎| =

3
8
 

 

𝑎 = ⁡±
3
8
⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡

3
8
− (−

3
8
) =

3
4
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 3ی پاسخ: گزینه  -9

 

 

{
𝑚𝑎𝑥 = 𝑐 + |𝑎| = 6
𝑚𝑖𝑛 = 𝑐 − |𝑎| = −2

⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡ {
𝑐⁡ = ⁡2
|𝑎| = 4⁡ 

 

𝑥در   𝑎𝑏تابع نزولی است. پس    ∘=  است.   ∘>

 

 

𝑓(∘) = 𝑐 +
𝑎√3

2
= 2 +

𝑎√3
2

 

𝑓(∘) <∘⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡𝑎 <∘⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡⁡ {
𝑎 = −4
𝑏 >∘⁡⁡⁡⁡⁡

 

 

 

𝑓 (
7𝜋
3
) = 6⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡2 − 4𝑠𝑖𝑛 (

7𝜋
3
𝑏 +

𝜋

3
) = 6 

 

⁡⁡⁡→ ⁡⁡𝑠𝑖𝑛 (
7𝜋𝑏

3
+
𝜋

3
) = −1⁡⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡

7𝜋𝑏
3
+
𝜋

3
=

3𝜋
2
⁡⁡ 

 

⁡⁡⁡→ ⁡⁡𝑏 =
1
2
⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡𝑎 + 𝑏𝑐 = −4+ 1 = −3 

 

       

    

 2ی پاسخ: گزینه  -10

 

𝑓(∘) = 2⁡⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡𝑎𝑡𝑎𝑛2 𝜋

4
= 2⁡⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝑎 = 2 

𝑓 (
3𝜋
16
) =⁡∘⁡⁡⁡→ ⁡⁡2𝑡𝑎𝑛2 (

3𝜋
8
𝑏 −

𝜋

4
) =∘⁡⁡ 

3𝜋
8
𝑏 −

𝜋

4
=∘⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡

3𝜋
8
𝑏 =

𝜋

4
⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡𝑏 =

2
3
 

𝑎 − 𝑏 = 2 −
2
3
=

4
3
 

 

 

 2 پاسخ: گزینه  -11

 

sin 𝑥 + 2 sin 𝑥 cos 𝑥 = 1+ 2 cos𝑥 

sin 𝑥⁡(1+ 2 cos𝑥⁡) = 1 + 2 cos 𝑥 

→⁡⁡⁡{
sin𝑥 = 1⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡𝑥 =

𝜋

2
⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡

1+ 2 cos 𝑥 =⁡∘⁡⁡⁡→ ⁡⁡ cos 𝑥 = −
1
2
⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡𝑥 =

2𝜋
3

 

𝜋

2
+

2𝜋
3
=

7𝜋
6
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 4ی پاسخ: گزینه  -12

 

 

𝑠𝑖𝑛⁡𝑥 = 𝑡⁡⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡⁡5𝑡 −
6
𝑡
= 7 

⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡5𝑡2 − 7𝑡 − 6 =∘ 
⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡ (𝑡 − 2)(5𝑡 + 3) =∘ 

 

⁡⁡⁡→ ⁡⁡ {
𝑡 = 𝑠𝑖𝑛⁡𝑥 = 2⁡⁡⁡⁡ ×

𝑡 = 𝑠𝑖𝑛⁡𝑥 = ⁡−
3
5
⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡

 

 

𝑠𝑖𝑛⁡𝛼پس   = −
3

5
𝑡𝑎𝑛⁡𝛼و در نتیجه    =

3

4
   

 

𝑡𝑎𝑛 (𝛼 +
𝜋

4
) =

𝑡𝑎𝑛⁡𝛼 + 𝑡𝑎𝑛
𝜋
4

1 − 𝑡𝑎𝑛⁡𝛼⁡𝑡𝑎𝑛
𝜋
4
=⁡

3
4 + 1

1 −
3
4

= 7 
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1)⁡⁡⁡ lim
𝑥→1−

𝑓(𝑥) + cos(𝜋[𝑥])

sin(𝜋𝑥)
= ⁡
𝑓(1−) + 1
∘+

= −∞ 

 

⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡ lim
𝑥→1−

⁡⁡𝑓(𝑥) < −1 

 

 

2)⁡⁡⁡ lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥) + cos(𝜋[𝑥])

sin(𝜋𝑥)
= ⁡
𝑓(1+) − 1
∘−

= −∞ 

 

⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡ lim
𝑥→1+

⁡⁡𝑓(𝑥) > 1 

 

 دارای این دو شرط است.   4فقط نمودار گزینه  
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𝑎𝑥2مخرج کسر ریشه مضاعف دارد. در معادله درجه دوم   + 𝑏𝑥 + 𝑐 شه مضاعف برابر  یر  ∘=
−𝑏

2𝑎
 است.   

 

𝑎𝑥2 + 6𝑎𝑥 + 18 =∘⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡⁡𝑥 = 𝑏 = −
6𝑎
2𝑎
= −3 

 

⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡ 𝑎𝑥2 + 6𝑎𝑥 + 18 = 𝑎(𝑥 + 3)2⁡ 
 

⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡9𝑎 = 18⁡⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡𝑎 = 2⁡⁡⁡⁡⁡⁡ → 𝑎 − 2 = 5⁡⁡⁡   
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 2 یپاسخ: گزینه  -15

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

را    𝑓منتقل شود، باید نمودار    ′𝐴به نقطه    𝐴برای آنکه نقطه  
3𝜋

2
−
𝜋

6
=

4𝜋

3
𝑏دهیم پس  واحد به پایین انتقال    2به چپ و    =

4𝜋

3
 و  

  𝑎 = و در نتیجه   2−
1

𝜋
𝑎𝑏 = −

8

3
 است.   

 

 

 2ی پاسخ: گزینه  -16

 

𝑘بیشتر باشد آنگاه    2حالت اول : درجه مخرج از    است.   ∘=

 باشد.  2حالت دوم : درجه مخرج برابر  

 

𝑚 = 2⁡⁡⁡,⁡⁡⁡𝑛 < 2⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡⁡𝑘 = 1 

𝑛 = 2⁡⁡⁡,⁡⁡⁡𝑚 < 2⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡⁡𝑘 =
1
2
 

𝑚 = 𝑛 = 2⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡⁡𝑘 =
1
3
 

 

∘برابر    𝑘پس مجموع جواب های ممکن برای   +1+
1

2
+

1

3
=

11

6
 است.   
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𝑥 (𝑓 (
1
𝑥
) − 3) = 𝑥⁡(√𝑎 +

𝑏

𝑥
+

1
𝑥2 − 3) 

= 𝑥⁡√𝑎 +
𝑏

𝑥
+

1
𝑥2 − 3𝑥 

=⁡√𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 1− 3𝑥 

lim
𝑥→+∞

(√𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 1⁡ − 3𝑥) = ⁡ lim
𝑥→+∞

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 1− 9𝑥2

√𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 1+ 3𝑥
 

 

𝑓(𝑥) 

3𝜋
2

 

𝐴 
2 

𝑎 + 𝑓(𝑥 + 𝑏) 

𝜋

6
 

𝐴′ 
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𝑎 = 9⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡ lim
𝑥→+∞

⁡
𝑏𝑥

3𝑥 + 3𝑥
⁡⁡= ⁡

𝑏

6
= 2⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡𝑏 = 12⁡⁡⁡⁡ 

⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡𝑎 + 𝑏 = 21⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡             
 

 4ی پاسخ: گزینه  -18

 

𝑔(𝑥)فرض کنید   = 𝑎𝑥 + 𝑏   پس𝑔−1(𝑥) =
1

𝑎
(𝑥 − 𝑏) : 

 

 

𝑓(𝑥) = 𝑘(𝑥 + 1)(𝑥 − 3) 
𝑓(∘) = ⁡−6⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡𝑓(𝑥) = 2(𝑥 + 1)(𝑥 − 3) 
⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡= 2𝑥2 − 4𝑥 − 6 

lim
𝑥→−∞

2𝑥2 − 4𝑥 − 6+ 𝑥(𝑎𝑥 + 𝑏)

1 +
1
𝑎
(𝑥 − 𝑏)

⁡⁡⁡
𝑎=−2
→   ⁡⁡⁡⁡ 

=⁡ lim
𝑥→−∞

(𝑏 − 4)𝑥 − 6
1
𝑎
𝑥

⁡⁡⁡= ⁡−2⁡(𝑏 − 4) = 6⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡𝑏 = 1⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡ 

⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡𝑔(𝑥) = −2𝑥 + 1 

⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡ (2) = −3 

 

 

 4ی پاسخ: گزینه  -19

 

مجانب ⁡های ⁡قائم ∶ ⁡ |2𝑥 + 1| − 3 =∘⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡⁡ |2𝑥 + 1| = 3 

→ ⁡⁡⁡2𝑥 + 1 =⁡±3⁡⁡⁡⁡⁡ → ⁡⁡⁡𝑥 = ⁡یا⁡⁡⁡1 − 2 

 

مجانب ⁡های ⁡افقی ∶ ⁡ lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→+∞

⁡
𝑥

2𝑥 − 2
=

1
2
⁡⁡ 

lim
𝑥→−∞

⁡𝑓(𝑥) = ⁡ lim
𝑥→−∞

⁡
3𝑥

−2𝑥 − 4
= −

3
2
 

 

 

 

                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑦 =
1
2

 

𝑦 = −
3
2

 

𝑥 = 1 𝑥 = −2 

𝑆 = 3 × 2 = 6 
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 3ی پاسخ: گزینه  -20

 

𝑓(𝑥) =
2𝑎𝑥 − 1
𝑥 + 𝑏

⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝐴(−𝑏, 2𝑎) 

 

⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡𝑏 = −2⁡⁡⁡⁡,⁡⁡⁡⁡𝑎 =
3
2
⁡ 

 

𝑓(𝑥) =
2𝑏𝑥 + 1
𝑥 − 𝑎

⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡⁡⁡ 𝐴′(𝑎, 2𝑏) 

 

⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡→ ⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝐴′(
3
2
, −4)⁡ 

 

 

 


